
1. y = −2
3

x + 6 의 그래프와 평행인 그래프는?

① y = −x + 3 ② y =
1

3
x ③ y = −2

3
x − 3

④ y = 4x +
1

3
⑤ y = −6x + 1

두 그래프가 평행이면 기울기가 서로 같으므로

y = −2
3

x + 6 와 평행인 그래프는 y = −2
3

x − 3 이다.

해설



2. 다음 그래프와 평행한 것은?

① y = 2x ② y = −2x + 1

③ y =
1

2
x + 3 ④ y = −1

3
x +

1

4

⑤ y = −x + 2

주어진 그래프는 기울기가 −1 인 그래프이다. 이 그래프와 평행
하기 위해서는 기울기가 같아야 하므로 y = −x + 2 이다.

해설



3. 좌표평면 위에서 y = 2x − 1, y = ax − 4 의 교점의 좌표가 (−3, b) 일
때, a − b 의 값을 구하면?

① −8 ② −6 ③ −2 ④ 6 ⑤ 8

y = 2x − 1 에 (−3, b) 를 대입하면,
b = 2 × (−3) − 1 ,b = −7 ,
y = ax − 4 에 (−3,−7) 을 대입하면,
−7 = −3a − 4 , a = 1 ,
a − b = 1 − (−7) = 8

해설



4. 두 직선

ax + 3y = 1

4x − by = 2
의 해가 무수히 많을 때, a − b 의 값은?

① 8 ② 4 ③ 0 ④ −8 ⑤ −4

해가 무수히 많을 때는 두 직선이 일치할 때이다.
ax + 3y = 1 의 양변에 2를 곱한다.
2ax + 6y = 2를 4x − by = 2 와 비교한다.
∴ a = 2, b = −6, a − b = 8

해설


